

金价破600元大关 消费者越涨越买

专家提示:理性看待黄金价格涨势,避免“追涨杀跌”



近日,北京多家知名品牌黄金首饰挂牌零售价格涨至599元/克,少数品牌已涨破600元大关。针对消费者“越涨越买”的热情,业内专家表示,消费者需理性看待黄金价格涨势,避免“追涨杀跌”,同时也要了解金饰品和投资性黄金的区别,根据实际需求购买。

知名金饰品门店

零售价涨至每克600元左右

13日,记者从北京周大福、老庙黄金、老凤祥等多家知名品牌专柜了解到,当日饰品金的挂牌零售价格都为599元每克。不过,老庙黄金和老凤祥都有优惠活动。老凤祥每克可减30元,实际到手价是569元每克。老庙黄金对于20克以上的金饰品,每克可以减40元,实际到手价是559元每克;20克以下的饰品,每克可减30元,实际价格为559元每克。中国黄金的金饰品挂牌价为575元每克,也有每克减20元的优惠活动,实际价格为555元每克。

相比饰品金,投资金条的价格要低一些。比如,周大福的投资金条价格为536元每克,中国黄金470元左右再加每克12元手续费。自2018年后,国内现货黄金价格便从当年均价约270元每克升至近期的近470元每克,近5年的时间涨幅超70%;周大福、周生生等品牌的零售黄金单价也从2022年同期的496元左右每克上涨至近日的600元每克左右,涨幅超20%。

消费者“越涨越买”

一些品牌投资金条卖断货

“这段时间的顾客明显多了,都是准备国庆节结婚和送礼的。”周大福某商城专柜的店员告诉记者,临近中秋和国庆,店里的客人越来越多,每天销售额都在增长。其他几家黄金品牌的店员也有同样的感受。

除了黄金饰品,投资性金条的销量也在创新高。“我们现在没有现货金条了,您需要的话可以留电话登记,到货了通知您。”中国黄金一家专柜的店员告诉记者,该专柜10天前投资性金条就“告急”,现在彻底没存货了,还不知道什么时候上新货。“黄金最近一直在高位,我觉得金价长远看肯定会涨。”市民张先生表示,除了购买黄金首饰和金条,他也做与黄金有关的股票、基金等金融投资。

中国黄金协会公布的最新数据显示,2023年上半年,我国黄金生产和消费均实现稳步增长。2023年上半年,全国黄金消费量554.88吨,同比增长16.37%。

链接

专家:未来黄金价格还会走强

世界黄金协会欧亚区首席市场策略师芮强表示,2023年黄金具备潜在增长空间,有多重因素有望推动金价大幅上涨,但除非爆发金融危机或信贷紧缩,金价才可能在年内刷新历史新高。另外,市场普遍预测2024年美联储有极大可能下调利率,这也让他对2023年之后的黄金表现充满信心。

巨丰投顾高级投资顾问李名金表示,影响黄金价格的重要因素有供需关系、金融环境、美元指数等。目前看外部因素中,美联储加息进入尾声,美元指数后市继续走强的概率不大,有利于黄金价格,接下来黄金的价格维持震荡走强的可能性较大。此外,临近“十一”黄金假期,国内黄金消费需求仍然旺盛,短期国内金价可能继续维持高位。“目前其他投资产品回报率较低,黄金仍是较好的投资和避险资产选择。”

综合《北京青年报》中新网报道

身体瘦小,面部扁平 DNA分析“遗体”与人类无关 墨西哥展示的两具“干尸” 是“外星人遗体”?

长期研究不明飞行物的一名墨西哥记者12日在墨西哥国会一个听证会上展示了疑似“外星人遗体”的两具“干尸”,试图证明地球之外确有其他生命存在,但这两具“干尸”的真实性遭到科学家广泛质疑。

两具“干尸” 身体瘦小每只手有3个手指

墨西哥国会众议院12日就不明飞行物举行了3个多小时的听证会。在听证会上,长期坚信有不明飞行物存在的墨西哥记者何塞·海梅·毛桑向墨西哥的议员们展示了这两具“干尸”。它们分别被装在木箱中,身体瘦小、每只手仅3个手指、面部扁平。

毛桑声称,这两具“干尸”2017年发现于秘鲁纳斯卡地区地下深处。当地的纳斯卡地画成因至今是一个谜。虽然大部分研究人员认为纳斯卡地画为古代当地人创作,但也有一些人将其与外星人相联系。毛桑说,这两具“干尸”是关键证据。“如果DNA显示它们不是人类,世界上也没有这样的生物,我们就应该接受(这个事实)。”他说,这两具“遗骸”于2017年在秘鲁被发现,墨西哥国立自治大学的放射性碳定年法检测显示,距今分别有1800年和700年。

有证人作证 称DNA分析遗体与人类无关

墨西哥国立自治大学定于14日重新发布2017年的一份相关声明,声明说,该校加速质谱仪国立实验室当年进行的检测只用于测定样本年代,“我们绝不就样本的来源作出结论”。

墨西哥海军健康科学研究所主要负责人12日也出席听证会作证,称已经对这两具“干尸”进行X射线扫描、3D重建和DNA分析。“我能确定,这些‘遗体’与人类无关”。

毛桑2017年在秘鲁也曾宣称发现了非地球生物的“遗体”。然而,秘鲁检察官办公室的一份报告说,所谓“遗体”实际上是“近期生产的玩偶,表面覆盖有纸和合成胶水的混合物,以模仿皮肤”。报告说,几乎可以肯定这些“遗体”为人造,并非所谓的古代外星人“遗体”。不过,由于当年提及的“遗体”并未公开展示,因此无法判断是否与如今呈交墨西哥国会展示的“干尸”一样。



据新华社电

延伸

“外星人遗体”真实性遭质疑

墨西哥执政党国家复兴运动党国会议员塞尔西奥·古铁雷斯·卢纳说,毛桑展示的两具“干尸”是否为外星人“遗体”,国会不作判断。

不少科学家也质疑这两具所谓“外星人遗体”的真实性。墨西哥国立自治大学天文研究所研究员胡列塔·菲耶罗说,这两具“遗体”的不少细节“解释不通”。她说,科学家需要更先进的技术,而非仅凭X射线扫描,才能判断钙化的“干尸”是否“非人类”。

对此网友纷纷表示不敢相信,14日,中国航天科技集团官方回应称:截至目前,在航天活动中尚未发现可证明外星人存在的确凿证据。